
Aj keď do konca školského roka ostávalo ešte
zopár dní, radosť v detských očkách z túžobne
očakávaných prázdnin bola viditeľná. Deti sa

však tešili nielen na prázdniny, ale podujatia a atrakcie,
ktoré pre nich na „úvod“ prázdnin pripravili organizátori
Turzovského leta. V sobotu 26. júna už v ranných hod-
inách začalo podujatie Hurá prázdniny – zložené z troch
častí. Najprv sa v športovom zápolení stretli žiaci z
Frýdlantu nad Ostravicí, Havířova (ČR), Kęty
(Poľsko), Podvysokej a z Turzovky. Centrum voľného
času v Turzovke pre nich pripravilo viacero disciplín a
miniturnajov, ktorých výsledky prinášame v skratke
len víťazných tímov a jednotlivcov:

futbal – Podvysoká , volejbal – Frýdlant nad Ostrav-
icí, tenis – Turzovka, hokejbal – Raková HBK Bistro pod Lipou, najlepšie dievča
– Karolína Satinská (Frýdlant nad Ostravicí), najlepší chlapec – Dominik Korený (Tur-
zovka). Celkovým víťazom 5.ročníka Medzinárodného športového dňa sa stala ZŠ Frýd-
lant nad Ostravicí.

V popoludňajších hodinách v areáli športu v Závodí podujatia pokračovali už pod
názvom Športuje celá rodina. Stretli sa tu rodiny, ktoré sa prišli zabaviť a zasúťažiť si v
rozličných netradičných disciplínach napr. v skokoch vo vreci, v minigolfe, v skákaní

na trampolíne, v hode s papierovými guľami. Na-
jviac pozornosti však na seba upútala atrakcia –
rodeo býk, na ktorom sa účastníci museli čo najdl-
hšie udržať a silomer, ktorý zmeral silu úderu kladi-
vom. Pre tých najmenších bola pripravená veľká
detská šmýkačka, na ktorej sa deti naozaj s chuťou
vyšantili a stvárali aj rôzne akrobatické kúsky.
V sprievodnom programe sa predstavili žiaci hudob-
ného odboru pri ZUŠ v Turzovke, tanečné skupiny Re-
flex, Silver a mažoretky Nicol. Spestrením
sobotňajšieho popoludnia boli ukážky terénnych mo-
tocyklov a extrém testu v podaní Enduro teamu z Tur-
zovky. Na záver podujatia bola vyhodnotená
najaktívnejšia rodina, ktorou sa stala rodina Márie
Kobolkovej a najpočetnejšia rodina celého dňa sa stala
rodina Jána Tomalu.

Večer po dni plnom zábavy organizátori zapálili svätojánsku vatru, rozhoreli sa aj
fakle, sviečky, lampióny, baterky, blikajúce hviezdičky, trubice a iné svetielkujúce pred-
mety – tomu sa už hovorí „Turzovsko–benátska noc“ a na nej nesmela chýbať ani detská
diskotéka a ohňostroj, ktorý za celým úspešným dňom urobil efektnú bodku.
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Turzovka
AKTUÁLNE:
Naplno začalo 
Turzovské leto,
mesto sa pripravuje
aj na Svetové stret-
nutie Turzovčanov

Samospráva mesta Turzovka pokračuje v napĺňaní svojich cieľov,
ktoré si zadefinovala pri spracovávaní Plánu hospodárskeho a sociál-
neho rozvoja (PHSR) a to aj vďaka čerpaniu finančných prostriedkov
z fondov Európskej únie. V týchto dňoch sa dokončuje Turistický
sprievodca Mikroregiónu Horných Kysúc a partnerských miest
z Českej a Poľskej republiky na podporu cestovného ruchu pod-
poreného z Vyšegradských fondov. V implementačnej fáze sa
nachádzajú projekty zamerané na regeneráciu sídla – rekonštrukcia
prístupových chodníkov a ciest k Centrálnej mestskej zóne a obnova
zelene. Ďalším z investičných projektov je projekt týkajúci sa podpory
životného prostredia – výstavba stojísk s polopodzemnými kontajn-
ermi TKO obstaraním novej modernej technológie – lis, váha, vozík
a zberové vozidlo s hydraulickou rukou, ktoré umožnia uľahčenie ma-
nipulácie s odpadmi a zefektívnenie odpadového hospodárstva mesta
Turzovka. Nemalým prínosom pre Mikroregión Horné Kysuce a Frýd-
lantsko bude projekt pozostávajúci z inštalácie infokioskov, PC, Note-
bookov a mobilných telefónov, ktoré prispejú k informatizácii
spoločnosti a prehĺbia komunikáciu a spoluprácu medzi mestami a ob-
cami na obidvoch stranách slovensko – českej hranice. Úspešným pro-
jektom sú taktiež podujatia Turzovského leta – Rocková Turzovka
a Turzovská cifrovačka podporené z OP cezhraničnej spolupráce SR-
ČR 2007/2013.

Mesto Turzovka v podávaní projektov pokračuje a dúfa, že nové ži-
adosti o finančný príspevok budú posudzované naozaj z hľadiska
potrebnosti v danom mieste, tak prezentovanej udržateľnosti a ďalších
odborných a nie „politických“ kritérií, schválené a úspešne implemen-
tované tak, aby naďalej prispievali k rozvoju samosprávy a okolitého
regiónu Horných Kysúc.

Lenka Škorníková

KDE SA ZASTAVÍ
PREPAD PODIELOVÝCH
DANÍ!?
Samosprávy, a to nielen obecné, ale aj re-
gionálne dostali v druhej polovici júna
doslova „studenú ekonomickú sprchu“. Až
teraz sa naplno ukazuje, že vláda zaned-
bala (alebo nechcela?) dôsledné avizo-
vanie daňových prognóz, uplatňovanie
protikrízových opatrení a informovanie o
ekonomických negatívach zľahčovala vyh-
láseniami „o dobrej kondícii“ našej
ekonomiky, o predpokladanom raste HDP
a pod.. Problémy s verejnými financiami
a dopady ekonomickej krízy doľahli aj na
samosprávu Turzovky. Výpadky sa dotknú
aj jeho organizácii, preto na pondelok 21.
júna zvolal primátor mesta poradu ria-
diteľov a vedúcich pracovníkom samo-
správy, na ktorej sa diskutovalo najmä
o opatreniach smerujúcich k udržateľnosti
výkonu všetkých základných kompetencií
v jednotlivých oblastiach samosprávy.
Pán primátor, ako hodnotíte súčasný
vývoj z pozície predsedu sekcie
ZMOS, ktorá má na starosti financie
a kontrolu?
Samospráva miest a obcí od svojho
vzniku nebola v takej zložitej finančnej
situácií. Hospodárska kríza dostala
rozpočty obcí na pokraj kolapsu. Na
podielových daniach, z ktorých kryjú
väčšinu výdavkov im chýba dokopy 230
mil. eur. Tieto finančné výpadky ešte
skomplikovali povodňové škody, ich
odstraňovania a povinné 5 %- né kofinan-
covanie získaných projektov z fondov Eu-
rópskej únie. Je zarážajúce, že štát
odsúval a nezverejnil reálnu aktuálnu
daňovú prognózu, aby obce vo svojich
rozpočtoch mohli reagovať v dosta-
točnom časovom horizonte na tieto prob-
lémy. V súčasnom období je za nami
polrok v činnosti  samospráv a ťažko sa
nastavujú nové parametre fungovania.
ZMOS označil situáciu za kritickú, spô-
sobujúcu vážne, priam existenčné prob-
lémy mestám a obciam. Aj napriek
intenzívnemu hľadaniu spôsobov prežitia
je zásadne ohrozené fungovanie a fi-
nančná stabilita samospráv. V súčasnosti
je potrebné nájsť zo strany Vlády SR spô-
sob ich dofinancovania, aby si mohli plniť
základné funkcie v zmysle zákonov.
Ako sa zatiaľ samospráva mesta vys-
poriadala s výpadkami v príjmovej
oblasti rozpočtu mesta?
Dlhoročným dobrým manažovaním eko-
nomických procesov samosprávy nášho
mesta spolu s rozumným hospodárením
sme si šetrili veľkú časť prebytkov z min-
ulých rokov na kapitálové investície ale
i nepredvídateľné udalosti. Spolu
s odpredajom neupotrebiteľného  ma-
jetku máme zatiaľ zdroje na krytie
rozpočtovaných aktivít. Možno ako málok-
torá samospráva sme si pri úprave
rozpočtu nechali reálne zdroje aj na krytie
rôznych krízových situácií. Upozorňujem
však, že tieto nemôžu vykrývať problémy
z dlhodobého hľadiska.
Kde sú najväčšie riziká pre 2. polrok,
alebo sa dá očakávať, že sa situácia
bude stabilizovať?
Najväčšie riziká vidím v tom, či daňová
prognóza zverejnená MF SR je naozaj
reálna, lebo je zásadný rozpor medzi sku-
točným výpadkom daní fyzických osôb za
I. polrok a už zverejnenou prognózou. Štát
v rámci fiškálnej decentralizácie nesmie
svojvoľne zasahovať do finančných
výnosov samospráv, a hlavne nesmie
presúvať kompetencie bez reálneho fi-
nančného krytia na obce a mestá. Ďalšie
problémy vidíme v reálnom zabezpečo-
vaní sociálnych služieb občanom, originál-
nych kompetencií v školstve, služby, ktoré
poskytujeme, ako sú letná údržba, kosenie
a pod. Chceme požiadať občanov o trpe-
zlivosť pri výkone našich samosprávnych
funkcií, lebo obce a mestá nemôžu ov-
plyvniť obrovský pokles výnosu daní z príj-
mov fyzických osôb, ktoré sú základom
financovania obecných samospráv. 

Uplynulú stredu sa zatvorili školské brány a žiakom otvorilo náruč
leto a dva mesiace sladkého ničnerobenia. Aj keď o Základnej škole a
dianí v nej informujeme aj na stránkach našich novín pribežne, teraz
je tu čas pozrieť sa na záverečné hodnotenia výchovno-vzdelávacích
výsledkov. Základnú školu v šk. roku 2009/2010 navštevovalo 755 ži-
akov, čo je pokles oproti septembru o 12 žiakov. Prospelo 749 žiakov,
neprospelo 6, z toho 3 budú robiť komisionálne skúšky. S vyzname-
naním prospelo 316 žiakov, 158 žiakov prospelo veľmi dobre – takže
63% žiakov dosiahlo prospechový priemer lepší než 2,0. V 2. polroku

žiaci spolu vymeškali 35 631 hodín, ø na žiaka je 47,19. Z toho bolo
228 hodín neospravedlnených, ø na

žiaka je 0,3 (za celý školský
rok vymeškali žiaci  celkom
67 381 hodín, ø na žiaka 88,54
hodín, z toho je 829
neospravedlnených,  ø na
žiaka 1,08). V druhom polroku
sa výrazne znížila neospravedl-
nená absencia na vyučovaní.
Bola udelená jedna kolektívna
pochvala riaditeľkou školy
triede 9.A za vzornú reprezentá-
ciu školy v projekte SUPER-
TRIEDA. Pochvalu si zaslúžia
všetci žiaci školy a ich rodičia,
ktorí prispeli na dobrovoľnú

zbierku školských a športových potrieb, hračiek, kníh pre Základnú
školu v Kluknave, ktorá bola zničená pri júnových povodniach. Za
vynikajúci prospech /samé jednotky/ dostalo knižnú odmenu od ZRŠ
195 žiakov. Vecné odmeny za reprezentáciu školy v športových, vedo-
mostných, spoločenských, environmentálnych a kultúrnych súťažiach
si prevezme odmeny ďalších 53 žiakov. Mnohí boli odmenení
priebežne počas školského roka. Za závažné porušenie školského po-
riadku, najmä za neospravedlnenú účasť na vyučovaní bolo znížených
17 známok zo správania. O úspechoch školy svedčia rôzne pochvalné
uznania, ďakovné listy, certifikáty, ktoré budú podrobne uvedené
v Správe o výchovno-vyučovacej činnosti školy (zverejnená na web-
stránke školy).

Hurá, prázdniny

Rozhovor

Implementácia grantov EU
pomáha udržať naštartovaný
rozvoj mesta

Aj keď stav verejných financií žiadnym spôsobom
nenaznačuje, že by v najbližšej dobe malo prísť
k výraznému zlepšeniu, život v samospráve sa zastaviť
nedá. Tak ako iné obce a mestá na Slovensku, aj naše
mesto musí zabezpečiť všetko pre bezproblémový chod
svojich inštitúcií, jednou z najväčších je jediná základná
škola, ktorú navštevuje takmer 800 žiakov a chod školy
zabezpečuje cca 70 zamestnancov. Keďže objekty boli
postavené v 60-tych rokoch a od tej doby štát ako vlast-
ník a správca investoval minimum prostriedkov a to len
do najnevyhnutnejších opráv a odstraňovania havari-
jného stavu, celé bremeno prevzalo na seba mesto, keď
v roku 2002 prevzalo objekty škôl a školských zariadení
do svojho vlastníctva a správy. 

Od tej doby sa areál základnej školy výrazne zmenil,
zrekonštruovala sa telocvičňa, objekt jedálne a škol-
ského klubu aj dielne. Mesto Turzovka sa dvakrát
uchádzalo o získanie finančných prostriedkov z európ-
skych fondov, avšak bezúspešne, preto nezostáva nič iné,
ako z vlastných zdrojov pokračovať v tom, čo už začalo
– postupne rekonštruovať zostávajúce pavilóny školy.
Už v máji v spolupráci zriaďovateľa a vedenia školy,
bol vybratý dodávateľ na výmenu všetkých okien
v pavilóne „A“ a „B“, na výmenu vykurovacích telies
v týchto objektoch a dodávateľ na montáž merania
a regulácie, ktorá v konečnom dôsledku, po celkovej
výmene okien a vykurovacích telies, prinesie v rámci
regulácie nastavenia vykurovacích kriviek najväčšiu ús-
poru energií na škole. Po spustení regulácie do pre-
vádzky, si škola bude priamo z centrálnej jednotky
nastavovať vykurovacie krivky, t.j. v čase vyučovania
na požadovanú teplotu v triedach a na chodbách, s útl-
mom v čase, keď sa vyučovanie na škole končí, resp.
v čase voľna. Tým si škola sama dokáže určiť potrebu
a konečnú spotrebu, ktorá sa prejaví v predpokladanej
úspore nákladov za vykurovanie. Finančné prostriedky,
ktoré sa takouto reguláciou odoberania tepla získajú,
môže škola následne použiť do zveľaďovania priestorov
školy, prípadne na zabezpečenie kvalitnejšieho vzdelá-
vania našich žiakov, formou nákupu moderných pomô-
cok, potrebných k výučbe.

Investície v ZŠ prinesú nemalé
úspory na energiách



„Po kolená v bahne. Ako sci-fi film poz-
eráme televízne správy z oblastí zasiahnutých
povodňami. Súcitíme s ľuďmi, ktorí sa už
týždne nemôžu dostať do svojich domov alebo
sa do nich už nikdy nevrátia. Nemajú dom,
nemajú oblečenie, nemajú peniaze, nemajú
nič, len hladné deti, zúfalstvo a nádej, že im
niekto pomôže. Ľutujeme ich, že ich vodný
živel pripravil o všetko. Nesklamme ich
nádej.  Títo ľudia vkladajú svoju nádej aj do
Vás.“ 

Aj takéto e-maily s fotkami vyvoláva-
júcimi vskutku silné emócie sme mnohí
dostávali počas ničivých povodní i krátko po
nich. Veľké časti Slovenska sa budú dlhé
týždne či dokonca roky spamätávať z ničivej
vodnej  katastrofy, a preto je naozaj každá
pomoc -materiálna, finančná i morálna,
smerujúca do týchto oblastí vítaná.  

Pomohla aj samospráva mesta Turzovka,
a to vo dvoch formách. Napriek ekonomickej
kríze finančne – sumou 3320,- € prostred-

níctvom Fondu solidarity ZMOS, a materiálne
- zbierkou školských pomôcok, písacích
potrieb, hračiek a ďalších potrebných vecí
(dohromady 30 krabíc materiálu), ktorú zor-
ganizovala ZŠ Turzovka pre svojich roves-
níkov v ZŠ Kluknava (okres Gelnica). Za oba
činy dostalo mesto úprimné poďakovania od
M. Sýkoru, predsedu ZMOS i M. Vasiľovej,
ria diteľky ZŠ v Kluknave. Odstraňovanie

následkov povodní bude dlhodobá záležitosť
a bude si vyžadovať ešte mnoho podpory a po-
moci, preto vyzývame všetkých, ktorým nie
je ľahostajný osud ľudí v postihnutých oblas-
tiach, aby sa pripojili k solidárnym činom ži-
akov ZŠ, ich pedagógov, rodičov, ale aj
samosprávy mesta. Nikto nevie ani deň ani
hodinu, kedy sa prírodný živel môže obrátiť
proti nám resp. iným oblastiam Slovenska.

História tejto škôlky (mimochodom dnes
jedinej na území mesta, ktorá prežila priva-
tizácie, úbytky detí, nepriazeň sociálneho
postavenia rodičov a ďalšie okolnosti rokov
nedávno minulých) sa začala písať 3. septem-
bra 1984, kedy bola otvorená ako spoločné
zariadenie MŠ a detských jaslí. Vtedy boli zri-
adené po 2 triedy pre MŠ a jasle. Neskôr
(1988/89) pribudli v MŠ ďalšie triedy a o rok
na to sa zrušila prevádzka detských jaslí. V šk.
roku 1991/92 bola jedna z troch budov pride-
lená ZŠ, kde bol neúnosný stav v počte ži-
akova plná 2-zmenná prevádzka (ZŠ priestory
uvoľnila v šk. roku 1997/98). V roku 2002
prešla zriaďovateľská kompetencia na samo-
správu mesta. Dnes má MŠ Šarky 8 tried, kde
sa  na školu pripravuje 182 detí a stará sa
o nich 25 zamestnancov (pedagógov a pre-
vádzkarov vrátane kuchárok v školskej
jedálni).

Aj tieto informácie odzneli v stredu 30.
júna na slávnostnej akadémii pri príležitosti
ukončenia jubilejného školského roku. A čo si
deti, rodičia a pedagogický zbor zaželal

nakoniec? - triedy plné šťastných, múdrych
a veselých detí, trpezlivé a láskavé učiteľky,
rozvíjajúce sa podmienky a modernejšie
priestory a dostatok profesionálov v samo-

správe, ktorí budú vedieť aj naďalej
zabezpečovať „druhý“ domov pre najmenšie
deti v meste.

Futbalom žijeme nielen počas Majstrovstiev sveta v Afrike, ale žili
ním aj žiaci a dorastenci počas víkendu 26.a 27. júna v Turzovke.
Škoda len, že nemali takú divácku kulisu ako na MS, pretože pred-
viedli výborné výkony. 

V sobotu 26. júna odštartoval 11. ročník medzinárodného fut-
balového turnaja O POHÁR PRIMÁTORA MESTA. Zúčastnili sa ho FC
Nowa Wies (Kęty), 1.BFK Frýdlant nad Ostravicí, MŠK Žilina, MŠK
Kysucké Nové Mesto, FK Čadca a Tatran Turzovka.

Víťazom jednotlivých skupín sa stali domáci Tatran Turzovka
a MŠK Kysucké Nové Mesto. Celkovým víťazom sa stali žiaci z fut-
balového klubu MŠK Kysucké Nové Mesto. Na druhom mieste sa
umiestnilo mužstvo chlapcov z klubu Tatran Turzovka a tretiu priečku
obsadili žiaci z MŠK Žilina. Najlepším brankárom turnaja sa stal Erik
Kavčák – FK Čadca, cenu za najlepšieho strelca si odniesol Adrián
Kopičár – FK Tatran Turzovka a najlepším hráčom turnaja sa stal Mar-
tin Gamboš z MŠK Žilina

V nedeľu 27. júna sa uskutočnil 2. ročník futbalového turnaja do-
rastencov QUICK SPORT CUP O putovný pohár firmy Stavmarket. Na
tomto turnaji sa zúčastnili štyri futbalové kluby FK Čadca, FK Slovan
Podvysoká, Tatran Turzovka a družobný LKS Zgoda Malec Kęty.
Finálový zápas odohrali FK Tatran Turzovka a Slovan Podvysoká. Na-
jlepším brankárom turnaja sa stal David Gybas LKS Zgoda Malec Kęty
a najlepším hráčom Michal Baričák FK Slovan Podvysoká. Víťazom
sa stal domáci FK Tatran Turzovka. Na treťom mieste skončilo
družstvo FK Čadca.

Víťazným družstvám blahoželáme a všetkým chlapcom prajeme,
aby vydržali pri tomto nádhernom športe, čo najdlhšie, veď možno aj
oni sa raz dostanú na Majstrovstvá sveta a budú reprezentovať nielen
svoje mesto, ale i celú republiku.

Mládežnícke futbalové turnaje Vstupenky stále vo zvýhodnených
cenách v predpredaji v Mestskej knižnici
Turzovka alebo na predajných miestach

sietí Ticket-art a Ticketportal

MESTO TURZOVKA
OBČIANSKE ZDRUŽENIE 

SPOLOK PRIATEĽOV TURZOVKY
Vás pozývajú na uvedenie 

knižnej monografie

TURZOVKA
krížom – krážom

vydanú pri príležitosti 430. výročia prvej písomnej zmienky o osade
Predmier a IV. Svetového stretnutia Turzovčanov a ich potomkov.

Kinosála DK Rudolfa Jašíka v Turzovke,
v piatok 9. júla 2010 o 16.00 hod.

SEVAK slávnostne skolaudoval
stavbu „Dodávka pitnej vody a od-
kanalizovanie Horných Kysúc“
Na rade sú obce a občania

Obvodný úrad ŽP v Čadci svojim rozhodnutím zo dňa 16.6.2010
povolil „dočasné užívanie vodnej stavby“ na skúšobnú prevádzku,
ktorá bude trvať do 31.marca 2011. V utorok 29.6.2010 investor stavby
slávnostne ukončil stavbu v odvetví životného prostredia „Dodávka
pitnej vody a odkanalizovanie Horných Kysúc“, ktorá bola spolufinan-
covaná z Kohézneho fondu Európskej únie, Štátneho rozpočtu SR
a prostriedkov SEVA-u a.s. Žilina.

Práce sa začali v jeseni 2006 a boli ukončené v jeseni 2009. Celkové
náklady stavby predstavovali 99 714 tis. EUR, pričom sa vybudovalo
183 km vodovodného potrubia, 226 km kanalizačného potrubia, 3720
vodovodných prípojok, 7376 kanalizačných prípojok, 42 dotláčacích
čerpacích staníc na skupinových vodovodoch a 55 čerpacích staníc
odpadovej vody. 

Od investora a povoľovacieho orgánu sme dostali informá-
ciu, že občania, ktorí majú vybavenú administratívnu agendu
(žiadosť o pripojenie sa, ktorú si mohli v predstihu vybaviť
v klientskom centre MsÚ v Turzovke, alebo v Zákazníckom
centre SEVAKu v Čadci), majú pripravenú svoju časť domovej
prípojky ukončenú kanalizačnou alebo vodomernou šachtou,
môžu požiadať pracovníka SEVAK-u prevádzky Čadca, aby
tento prišiel skontrolovať prípojovací bod a dal pokyn na
PRIPOJENIE sa na verejnú kanalizáciu alebo vodovod.

MŠ Šarky má 25 rokov

Solidarita je vyššia spoločenská hodnota než kríza,
a to si naplno uvedomuje aj samospráva mesta

Kalendár zvozu na II. polrok 2010 je možné vyzdvihnúť si v Klientskom centre.
Kalendár je pripravený samostatne pre mestskú časť STRED, pre mestské časti ZÁVODIE
a PREDMIER a pre mestské časti HLINENÉ, VYŠNÝ KONIEC a TURKOV.

Aj v druhom polroku bude samospráva prostredníctvom zmluvných partnerov zabezpečovať zber
odpadu z domácností, ako aj zber vyseparovaných zložiek odpadu t.j. papiera, skla, plastov, tetra-
pakových viacvrstvových obalov, železných  a neželezných kovov a nadobjemného odpadu. Novinkou
v kalendári zvozu je, že do neho nie je zakomponovaný termín na zber nebezpečného odpadu. Spôsob
zberu a likvidácie elektrospotrebičov sa mení. Mestský podnik služieb, ktorý doteraz vykonával zber
a tento druh odpadu ďalej odovzdával spoločnostiam, ktoré sú oprávnené nakladať s týmto
odpadom, už nebude zabezpečovať zber elektrospotrebičov. Túto službu zabezpečí priamo oprávnená
spoločnosť, s ktorou bude dohodnutý konkrétny termín zberu a ktorom budú občania mesta Tur-
zovka v dostatočnom časovom predstihu oboznámení všetkými dostupnými spôsobmi. Ďalšie zložky
nebezpečného odpadu napr. oleje, farby, pneumatiky a podobne budú môcť občania odovzdať na
uskladnenie na zbernom dvore pri Mestskom podniku služieb v Turzovke – Predmieri. Pri odovz-
daní odpadu na zbernom dvore sa bude od občana požadovať predloženie občianskeho
preukazu a dokladu o úhrade poplatku za odpad za príslušný rok.

Kalendár zvozu TKO a separovaných 
komodít už v klientskom centre

Spoločenská kronika – jún 2010
Vitaj dieťa: Barbora Cudráková; Alica Comorková; Larysa
Plzáková; Silvia Hunyady; Janka Hrušková
Manželstvo uzatvorili: Bc. Jozef Krasula – Mgr. Zlatica Ko-
belová; Ján Kriščak – Eva Krišicová; Peter Kováčik – Mgr. Daniela
Madajová; Jozef Kajánek – Monika Belková
Jubilanti: Pavol Gajdičiar – 60 rokov; Bohumil Kobolka – 60
rokov; Miroslav Korený – 60 rokov; Mária Králiková – 60 rokov;
Anna Madajová – 60 rokov; Anna Matejíková – 60 rokov; Štefan
Pavlík – 60 rokov; Anastázia Strýčková – 60 rokov; Ladislav Dl-
hopolček – 70 rokov; Ján Mucha – 70 rokov; Emília Tanistráková –
70 rokov; Štefánia Urbánková – 70 rokov
Navždy nás opustili: František Kondek – 69 rokov; Veronika
Stuchlíková – 80 rokov; Jaroslav Šamaj – 75 rokov; Jozef Polka – 66
rokov; Pavel Staník – 83 rokov
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